

来自新闻发布会的消息

29日0-15时哈市新增本土阳性感染者59例

12345 热线 一年接了133万件咨询

生活报讯(记者仲亮)29日,哈尔滨市新闻办公室举办新闻发布会。会上,哈尔滨市卫健委副主任杨超通报了最新疫情情况。哈尔滨市营商环境局副局长杨东明,道外区副区长姜璐回答了记者提问。据介绍,11月29日0-15时,哈尔滨市新增本土新冠病毒阳性感染者59例,其中确诊病例54例,无症状感染者5例。隔离管控人员中发现50例,社区筛查发现5例,密切接触者筛查发现2例,非闭环管理重点人员筛查发现1例,跨区域协查发现1例。香坊区20例,道里区11例,南岗区8例,呼兰区7例,松北区5例,阿城区2例,宾县2例,五常市2例,道外区1例,木兰县1例。新增阳性感染者均已闭环转运至定点医院进行隔离观察治疗。

据介绍,12345热线作为市疫情指挥部指定的全市疫情监督举报电话之一,今年以来共接听群众疫情方面来电133万件,来电事项主要涉及咨询抵返哈防控政策、重点区域人群管控、核酸检测、赋码改码、重点场所管理等方面。

一、全力以赴保障接听

为应对激增的来电量,12345热线及时调整班次,7×24小时坚守热线,全力以赴保障接听。1.在原加班延时基础上,再加密班次,延长工作时间。2.市委组织部抽调50名选调生,从其他渠道组织60人支援热线,完成岗前培训后立即上岗接听电话。3.开通“e冰城”APP受理渠道,方便市民群众通过移动端提交诉求。在手机中下载“e冰城”APP,点

击首页第二行“冰城12345”栏目,按照提示登录后可提交办理事项。在这里也倡导广大市民在热线忙音时选择“e冰城”反映诉求事项。

二、力求快速准确答复

12345热线已与市疫情指挥部常态化专班专家政策组建立了对接机制,及时、准确获取疫情管控政策,确保精准解答群众咨询的问题。还将群众提出的问题、建议及时反馈专家政策组,充分发挥12345热线宣传政策、反映民声的桥梁纽带作用。同时制定管理规范 and 培训计划,从加强日常管理和业务培训两方面,提升服务受理能力。

三、提高诉求办理质效

12345热线每天分早、中、晚三

个时段及时梳理群众涉疫来电。通过专门渠道报送至市疫情防控常态化专班指定平台,由职能部门或区县领取承办事项,压缩交办流转环节,确保疫情来电事项第一时间转交责任单位落实。同时,建立提级督办制度,要求责任单位2个工作日内出具处理结果并反馈。对于未按时处理的事项,形成清单逐项督办,直至销号,确保诉求得到落实。

道外区结合区域内行业类别特点,进一步优化调整了重点行业管控组职责分工,成立了“一办七专班”。按照“谁审批、谁监管、谁主管、谁负责”的原则,强化落实行业主管监管责任,切实为辖区重点行业平稳有序经营发展保驾护航。

打印纸没了、突发眼疾没药了……

封控在家 这些难事物业办



生活报讯(记者仲亮)孩子居家考试需打印试卷,夜间突发眼疾急需用药……小区单元被列入高风险地区,被封控在家的业主们遇到了一些急难事,但在物业管家们的“暖心”服务下,问题得以顺利地解决。“我家孩子明早要考试,家里的打印机耗材用光了,可否帮把试卷打印并送进来。”日前的一天傍晚,哈市道里区盛和天下小区管家王桂玲突然接到G17业主打来的求助电话。王桂玲

马上向领导汇报,在物业办公室完成打印后,由负责高风险区域的同事穿上防护服,第一时间将试卷送到业主家中。“真是太感谢了,有了你们的帮助,我们居家就安心多了。”业主李女士连连道谢。无独有偶,就在单元封控的第二天晚上,业主张先生突发眼疾,因家中设备限药,家人向物业管家再次求助。“真是没想到,尽管当时管家已经下班,还是立即联系了值班的工作人员到药店帮买来药品,并第一时间给我们送上门,非常感谢物业工作人员为我们提供的暖心服务。”张先生说。“为满足居家业主们的各项需求,我们在岗的工作人员全部24小时开机,并及时提供服务。”感和天下小区物业企天戴维斯物业副总杨波说,面对突发疫情,该公司通过专人上岗进行物资配送、公共消毒和垃圾清运等,同时对物资实行统一消毒后再予以上门无接触配送。连日来,已为业主配送了上千件物品。

英语四、六级考试(笔试)延期

生活报讯(记者吕晓艳)记者从黑龙江省招生考试院获悉,鉴于我省当前严峻的疫情防控形势,为切实保障广大考生和考试工作人员身体健康、生命安全,经综合研判,决定延期举行原定于

12月10日举行的黑龙江省2022年下半年全国大学英语四、六级考试(笔试)。本次考试报名资格继续有效,延期考试时间及实施细则根据教育部教育考试院部署另行安排。

“随时可以出发”“我准备好了”……

市二院医护支援抗疫一线

生活报讯(李盼 记者周琳)11月24日凌晨1点,哈尔滨市第二医院临时召集医护人员组建医疗队,紧急支援哈尔滨市传染病医院。

“护士长,我已准备完毕,随时可以出发”“行李已经收拾完毕,随时待命”“我准备好了”。在微信群里,一声声报道令人鼓舞,一句句准备出发振奋人心。在接到支援任务后,哈尔滨市第二医院在30分钟内就集结了一支由护理骨干组成的护理团队。



24日7点,队员们就全部集结完毕。随后,由哈尔滨市第二医院副院长李宏伟带队,进驻支援市传染病医院,迅速投入紧张的工作中。

Table with lottery results: 七星彩第22137期 239490+9, 排列3第22319期 069, 排列5第22319期 06982, 6+1第22092期 660000+2, 22选5第22319期 04 08 16 20 22, 双色球第22137期 08 21 23 27 28 33+01, 3D第22319期 221, p62第22319期 799529+0



齐齐哈尔教师关丽华

资助8名困难孩子 贷款供出大学生



生活报讯(实习生王玉影见习记者刘维娜 记者李丹)三尺讲台前,她是给学生们认真讲课的人民教师;离开教室后,她是为了给困难孩子们凑学费而四处奔波卖袜子的好“妈妈”。她就是齐齐哈尔市龙沙区五福玛村的乡村教师关丽华,在仅有48平方米的37年老房子里,她谱写了人间大爱,为圆8个困难家庭孩子的求学梦,先后负债十余万元资助他们,孩子们都亲切地称她为“妈妈”。近日,记者采访了关丽华,听她讲述了跟这些孩子的故事。

是老师更是“妈妈”

1982年,19岁的关丽华来到齐齐哈尔市昂溪区水师镇衙门小学,担任班主任老师,年轻的她和班里的孩子感情很好。在她工作的第四年,班里的李小平(化名)引起了她的注意,他的爸爸患有精神疾病,他家还有一个弟弟和一个妹妹,生活挺困难的,他妈妈就不想让他上学了。”关丽华告诉记者,得知这个消息后,她去了李小平家。看到他家低矮的砖房、破旧的门窗,以及在床上懵懂地看着她的李小平的妹妹后,她坚定地李小平说:“你一定要坚持念书,如果家里供不起,老师就供你!”

“我自己就是在农村长大的,太知道如果没有文化一辈子也走不出这里,小平这孩子爱学习,以后一定能有好的发展,可不能不念书啊!”当时23岁的关丽华还没结婚,每个月的工资只有43元,她省吃俭用,把一大半的钱都给了李小平,从李小平上四年级起,他的上学费用都由关丽华负担。“关老师把李小平当成自己的孩子一样照顾,给他买衣服、鞋子,还经常给我家送来米面油,没有她,我们都不知道那几年怎么熬过来。”李小平的母亲感激地说。

李小平初中毕业后,关丽华鼓励他考师范类院校,可惜他差0.5分没考上,但是关丽华并没有放弃他,而是鼓励他去技校学习了烹饪。三年后,李小平凭借学到的手艺在北京找到了一份工作。如今,李小平在齐齐哈尔开了两家熟食店,这么多年的相伴,李小平早把关丽华当成了“妈妈”,他也自然而然地称呼关丽华为“妈妈”。每年的母亲节、教师节、春节等节日,李小平都来看望关丽华,有时还会陪她一起过年。“他结婚的时候,我给他当的证婚人,我家年三十的菜全是他带来的,就连凉拌菜都是。30多年的相处,我们就跟亲母子一样。”

通过广播与困难兄弟结缘

2000年的一天,关丽华如常地收听广播,却听到一件让她揪心的事,“一对在齐齐哈尔大学上学的兄弟,妈妈因脑出血去世了,爸爸得了牙痛,广播里说兄弟俩要不念书了,哥哥小伟(化名)上大二,弟弟小峰(化名)上大。”关丽华记下了广播里公布的电话号码,并马上拨打了电话。“你们一定得上学,困难是暂时的,知识改变命运,只有上学,将来找一份好工作,你们才能把家庭状况改变了。”电话里,关丽华

急切地嘱咐着兄弟二人。第二天,关丽华就骑车30公里去找这对兄弟,“以后每个月我给你们生活费,你们的一切费用都由我负责,就当你们是我的孩子,我供你们上大学。”找到兄弟俩后,关丽华毫不犹豫地向他们保证。“从我开始帮助李小平后,看到了他的成长,也看到了他家庭的变化,我为此很开心。那些年我也陆陆续续地帮助了其他学生,所以看到他们哥俩已经上大学了,不念太可惜了,我必须帮。”关丽华对记

负债供孩子们上学

从1986年开始,关丽华一共资助了8个孩子,并不富裕的她共负债十余万元,这些钱都是一家人省吃俭用一点点还上的。“我家最困难的时候40天没豆油吃。”关丽华告诉记者,“我爱人的手有残疾,没有什么正式工作,他都是在外打零工,但是他很支持我。”那些年她爱人什么挣钱就干什么,而她则利用闲暇时间摆摊卖袜子、种白菜来贴补家用,资助孩子们的钱很多都是卖袜子挣来的。“我最对不起的就是我女儿。”女儿虽有埋怨,但是随着年龄的增长,她渐渐理解了关丽华的善举。

2002年,为了给即将从齐齐哈尔大学毕业的小伟补齐学费,关丽华贷款8000块钱,这也是关丽华



“我在精神上是富有的”

每年的母亲节、教师节等节日,作为“妈妈”,关丽华总会收到8个孩子的祝福和礼物。“他们现在都成家立业了,看着他们有了好的发展,生活得很幸福,我就知足了。”这8个孩子中,有6个孩子是单亲家庭,另外两个孩子的爸爸都患病,因为遇到了关丽华,他们的人生轨迹发生了变化,也因此在他们的心中种下了爱的种子。“这些年我在经济上是贫穷的,但在精神上是富有的,能用自己微薄的力量让8个孩子改变命运,我就是苦点累点也值了。”

图片由受访者提供

招聘信息 刊登13796106320 哈尔滨工业大学总务处/后勤集团 诚聘英才,期待您的加入 单位简介 哈尔滨工业大学因工作需要,提供劳务派遣岗位诚聘英才。用工部门:总务处/后勤集团电力部主要负责研究拟定校园电力规划方案,调配电力容量使用,制定改造项目实施计划;对全校供电系统、设备设施进行运行监控、维护维修。 岗位及薪资待遇 电力部部长、主任工程师各1名:年薪20-25万元 享受学校人才派遣人员相关待遇;在子女入哈工大幼儿园、附小、附中初中就读方面享受哈尔滨工业大学在编职工同等待遇。 电力部工程师4名:年薪5-8万元 加入我们,您将拥有 1、丰厚薪酬+五险一金 2、清晰的职业发展通道 3、公平公正的竞聘机制 4、丰富多样的培养方式 5、完善的后备梯队规划 具体要求 详情登录:http://hqjt.hit.edu.cn/ 投稿邮箱:zwcrlzyb@hit.edu.cn 报名截止日期为2022年12月9日17:00 联系方式 哈尔滨启航劳务派遣有限公司:侯经理0451-87097696 哈尔滨工业大学总务处/后勤集团:陈老师0451-86413507

诚聘 哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。 公司承接 闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵防盜系统、防盜报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。 应用领域 政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。 公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量专业的施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的服务宗旨赢得了广大客户的认可和信任。 招聘:技术实习生10人 岗位要求: 1、监控、计算机及办公设备安装调试。 2、有责任心,良好的沟通能力。 3、工作认真,态度端正。 薪资待遇: 2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。 地址:哈尔滨市南岗区南通大街256号船舶电子大世界西区356室 联系人:张经理 电话:15945696495

百业信息 刊登电话13796106320 金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。 橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司 生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地院街1号生活报一楼阳光大厅 刊登84681180 电话15004697804